

---

## **В суд направлено уголовное дело по причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

В ходе следствия было установлено, что 08 сентября 2007 г. в ночное время в одной из квартир г. Благовещенска Амурской области К. и С. распивали спиртные напитки, после чего между ними произошла ссора, в ходе которой у К. возник умысел на причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека. С этой целью К. выхватил из-за ремня имеющийся при нем нож, которым нанес один удар в грудную клетку С., причинив ему одиночное колото-резанное ранение грудной клетки, причинившее тяжкий вред здоровью С. по признакам опасности для здоровья и повлекшее за собой в дальнейшем смерть потерпевшего.

После этого К. скрылся с места происшествия.

Смерть С., наступила 08 сентября 2007 г. в 3 часа 35 минут в Амурской областной клинической больнице в результате обильной кровопотери, явившейся осложнением полученного ранения.

В ходе предварительного следствия подозреваемый был объявлен в розыск, после чего К. был задержан и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Максимальным наказанием, которое может быть назначено судом по данной статье, является лишение свободы сроком до 15 лет.

22 Января 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684085>